



25. NEDELJA MED LETOM

ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

ČE KDO HOČE BITI PRVI, NAJ BO IZMED VSEH ZADNJI IN VSEM SLUŽABNIK

Prva mesta so vedno zanimiva. Kdo pa ne bi želel biti spredaj, da ga lahko vsi opazujejo in mu zavidajo njegov položaj. Tekmovanje je danes eden od načinov, kako pokažeš, koliko si vreden in zato so prva mesta najdragocenejša, ker mnogim zelo godi, če imajo čim več ljudi pod seboj. Takšni smo pač ljudje: hočemo biti najboljši, brez napak in omejitev, mali bogovi. To je tudi eden od razlogov, da se mnogi izgovarjajo: »Vera je za otroke. Jaz sem s tem opravil enkrat za zmeraj!« Te ljudi popolnoma razumem, ker tisti, ki se ima sam za boga ne potrebuje ob sebi še koga, ki bi bil večji od njega. Kakšen bi mi lahko ugovarjal: »Tvoje analize so pretirane. Saj to ni res. Kdo pa si domišlja, da je bog!« Beseda bog je res izrinjena iz sodobnega besednjaka, večina jo več ne uporablja, a to še ne pomeni, da se tako ne obnašajo. Vsi, ki so na vplivnih položajih menijo, da so najpametnejši in najsposobnejši, zato ne potrebujejo še koga drugega ob sebi. Zakone si uredijo tako, da lahko delajo to, kar jim pade na pamet, saj tako ali tako ne bodo za svoja dejanja odgovarjali. Komu boš pa polagal račun, če si ti prvi in nobenega ni nad tabo! Takšna je sodobna družba, ki svoje preživetje in ugodnosti gradi na posojilih, ki jih bodo morale odplačevati številne generacije za nami.



Jezus je dobro poznal človeka, zato je takšno obnašanje predvidel. Svojim učencem, ki so se med potjo pogovarjali, kateri izmed njih je največji, je dejal: »Če kdo hoče biti prvi, naj bo izmed vseh zadnji in vsem služabnik!« Kako razumeti te Jezusove besede, ki predstavljajo na glavo obrnjeno našo logiko in vendar je njegova trditev pravilna?

Čim bolj poznaš samega sebe, toliko bolj ti je jasno, da so prva mesta pridobljena s taktiko, ki je največkrat nečloveška. Le malo je takih, ki so dosegli svoj uspeh z legalnimi sredstvi. Če hočeš postati zares pravi dobrotnik človeštva, moraš ubrati drugačno taktiko in delati iz ozadja. Prava dobrota ne potrebuje reklame in je še najbolj iskrena takrat, ko je skrita, ko dobrotnik reče, naj se njegovo ime ne objavi. To je vloga služabnika, človeka, ki se raje skriva in mu je zoprno stopiti pred kamere. Lep zgled nam je Jezus: kot Bog je imel v sebi neizmerno moč, a svojega položaja ni izkoristil. Pred začetkom svojega javnega delovanja se je odpravil v puščavo in se soočal s hudičevimi skušnjavami. Uprl se je vsemogočnosti, oblastiželjnosti in slavi ter izbral pot služenja in ponižanja. Samo tako je lahko pokazal, da je Božje kraljestvo drugačno, nenasilno. V njem dovolj prostora za vsakega človeka in v njem so ravno tisti, ki so zatirani in zavrženi, najbolj dobrodošli.

Župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	25. nedelja med letom – Slomškova nedelja	23. september
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 25. nedelja med letom – Slomškova nedelja. Godujeta: Pij iz Pietrelcine, redovnik in Lin, papež. • Danes je Slomškova nedelja. Papež sveti Janez Pavel II. je v Mariboru ponovil Slomškove besede o prihodnosti Evrope: »Svet se je postaral, človeški rod je izgubljen, Evropi se bliža konec. Da, ako prepustimo človeštvo njegovemu naravnemu hodu, njegovi pogubni smeri, ne, ako se moč od zgoraj, ki se hrani v Jezusovem evangeliju, v njegovi Cerkvi, spet razlije v vse razrede človeškega rodu in jih poživi.« Tej napovedi se je marsikdo prepustil. Vsi, ki verjamemo v priprošnje božje Matere pa vemo, da je ona sposobna izprositi čudeže spreobrnjenja, le če ji zaupamo. • Začeli smo z rednim veroukom, uskladili urnik in na dnevni red uvrstili tudi redno pevsko vajo za otroški zbor. Velika škoda bi bila, če ne bi dali otrokom priložnost za tak način sodelovanja pri mašah. Zadnja nedelja v septembru bo katehetska. Otroke 1. triade vabimo, da k tej maši prinesejo šolske torbe, da jih blagoslovimo. • Določen je datum za birno in prvo obhajilo: birna bo na Belo nedeljo, 28. aprila 2019, birmovalec pa bo ljubljanski pomožni škof dr. Anton Jamnik. Prvo obhajilo pa bo 12. maja 2019. Z veroukom je povezan tudi obisk sobotne večerne ali nedeljske svete maše. To še prav posebej velja za prvoobhajance in birmance. • V torek je bila seja ŽPS. Naredili smo pastoralni program do začetka januarja in se odločili, da še to jesen uredimo glavni vhod v cerkev. Sedanja vrata bodo predstavljena na stranski vhod pod zvonikom. Kaj več o praznovanjih bomo poročali v sprotnih oznanilih. • Za romanje v Švico je še nekaj prostih mest. Do konca septembra je skrajni rok za prijave, zato se tisti, ki o tem romanju razmišljate, prijavite čim prej. • Apostolska spodbuda Radost ljubezni: Eden od vzrokov, ki vodijo k polomu v zakonu, so pretirano visoko pričakovanje od zakonskega življenja. Ko kdo odkrije stvarnost, ki je bolj nepopolna in zahtevna kot tisto, o čemer je sanjal, rešitev ni v tem, da hitro in neodgovorno pomisli na ločitev, ampak v tem, da sprejme zakon kot pot zorenja, na kateri je vsak od partnerjev Božje orodje za to, da drugemu pomaga rasti. Morda je največja naloga moškega in ženske v ljubezni, da drug drugemu omogočita, da on postane bolj moški, ona bolj ženska. Pustiti rasti pomeni drugemu pomagati, da se oblikuje v svoji lastni istosti. Zato je ljubezen neke vrste rokodelstvo. Ljubezen deluje tako, da eden čaka na drugega in to dela s potrpežljivostjo, ki je lastna rokodelcu in smo jo podedovali od Boga. (221) • V oktobru je še nekaj prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	25. nedelja med letom – Slomškova nedelja za + Staneta Markoviča, dar sosedov Tenetiš 1. za + Franciško Škrjanc (obl.) in vse ++ Bajernikove 2. za + Andreja Koširja (obl.)	23. september
Ponedeljek 19⁰⁰	Anton Martin Slomšek, škof; Rupert Salzburški, škof za + mamó Ivanko Košnik, dar Katje in Blaža	24. september
Torek 19⁰⁰	Sergij Radoneški, menih; Nikolaj iz Flüe, puščavnik za + Angelo Zaplotnik (obl.)	25. september
Sreda 19⁰⁰	Kozma in Damijan, mučenca; Terezija Couderc, redovnica za zdravje Neže	26. september
Četrtek 19⁰⁰	Vincencij Pavelski, red. ustan.; Bonfilij iz Foligna, škof za + Miha Šterna	27. september
Petek 19⁰⁰	Vencoslav (Vaclav), mučenec; Ljubica, devica za + Ernesta in Marijo (obl.)	28. september
Sobota 20⁰⁰	Mihael, Gabrijel, Rafael, nadangeli; Cirijak, puščavnik za + Jožeta Urbanca (obl.) in sestro Tončko	29. september
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	29. nedelja med letom za župljane 1. za + Tomaža in Francko Lombar 2. za + Alojzija Ravniharja, 30. dan po pogrebu	30. september
čiščenje in krašenje	Trstenik – Peternel Lucija Tenetiše – Strniša Tatjana	29. september